
 

Ata da Vigésima Quarta Reunião Pública Ordinária da Câmara Municipal 

de Coronel Pacheco - MG, realizada no dia vinte e sete de agosto de dois 

mil e doze, às dezenove horas, no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de 

Almeida Neves”, “Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste 

Município, iniciamos nossos trabalhos”. Após o Presidente em exercício 

Vereador João Ferreira Gomes proferiu chamada dos Senhores 

Vereadores Davis Cristian de Landa, Ernani Pedro da Costa, Geraldo 

Alves de Faria, Geraldo Euzébio Mourão, Joaquim Elesbão Meireles, 

Márcio Reginaldo da Silva e Rodrigo Knop Delage. Presidente em 

exercício justificou a ausência do Vereador Wanderley Avelar Fonseca, 

para tratar de assuntos afetos ao Município. Presidente em exercício pediu 

ao Vereador Márcio Reginaldo da Silva que proferisse a leitura de um 

Versículo Bíblico. Após o Presidente em exercício solicitou ao Secretário 

que fizesse a leitura da Ata anterior que após de lida foi colocada em 

discussão e votação sendo esta aprovada por unanimidade dos votos dos 

Senhores Edis. Presidente em exercício pediu a Chefe de Expediente que 

fizesse a leitura de correspondências: Carta do Presidente do PDT; e-mail 

da Justiça Eleitoral datado de 21 de agosto de 2012; Convite para o 

Desfile Cívico a ser realizado no dia 2 de setembro de 2012. Presidente 

convidou para compor a Mesa as seguintes autoridades presentes: 

Excelentíssimo Senhor Antônio Lucas Pereira Neto - Vice-Prefeito 

Municipal. Após o Presidente em exercício passou para apresentação de 

Proposições: Vereadores Davis Cristian de Landa, Geraldo Euzébio 

Mourão, Joaquim Elesbão Meireles e Márcio Reginaldo da Silva 

apresentaram Moção de Pesar Nº 008/2012 Aos familiares do Senhor João 

Evangelista Filgueiras. Presidente em exercício passou para Segunda 

Parte: Ordem do Dia. Projeto de Lei Nº 727/2012 que “Dispõe sobre a 

reestruturação do Conselho Municipal de Assistência Social/CMAS do 

Município de Coronel Pacheco e dá outras providências.” Autoria do 

Poder Executivo. Foi aprovado em segunda discussão e votação por 

unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. Projeto de Lei Nº 

005/2012 que “Dispõe sobre a fixação dos subsídios dos Agentes Políticos 

do Município de Coronel Pacheco para a Legislatura 2013-2016 e dá 

outras providências.” Autoria da Mesa Diretora. Foi aprovado em segunda 

discussão e votação por unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. 

Presidente em exercício Vereador João Ferreira Gomes passou para a 

Terceira Parte: Grande Expediente declarando palavra livre aos Senhores 

Vereadores. Vereador Ernani Pedro da Costa manifestou saudações aos 

presentes. Deu os parabéns e desejou boas vindas ao Senhor Davis 

Cristian de Landa espera que a Câmara Municipal continue harmônica 

como foi até hoje. Vereador Márcio Reginaldo da Silva manifestou 

saudações aos presentes e estendeu seus cumprimentos ao Senhor Davis 



Cristian de Landa, o mais novo Vereador, que Deus ilumine sua 

caminhada e seu trabalho, aonde vai poder mostrar seus projetos e se Deus 

quiser com seu conhecimento, qualidade e trabalho que apresentar irá 

brilhar nestas próximas eleições. Que a estrela do seu partido esteja aqui 

nesta Casa para somar junto conosco e venha fazer um bom trabalho nesta 

caminhada. Colocou a disposição para o que precisar. Manifestou seu 

sentimento de pesar ao Excelentíssimo Senhor Antônio Lucas Pereira 

Neto e seus familiares pela perda do seu sogro. E que Deus possa 

confortar seus familiares neste momento de perda. Presidente em 

exercício Vereador João Ferreira Gomes manifestou saudações aos 

presentes e sentimento de pesar pelo falecimento do sogro do Vice-

Prefeito Municipal. Disse quem quiser pleitear a vaga de Presidente da 

Câmara estão abertas as inscrições de chapas, aonde a eleição será 

realizada no dia 17 de setembro de 2012. E não havendo mais nada a 

tratar o Presidente em exercício declarou encerrada esta Sessão. E, eu, 

Geraldo Alves de Faria, Vereador, Secretário em desta Reunião, lavrei a 

presente Ata que após de ser lida, e, aprovada vai assinada por mim, e, 

pelos demais Membros desta Mesa Diretora. Coronel Pacheco, 3 de 

setembro de 2012.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


